

Проект внесен Комитетом ГС РК  
по труду, социальной защите,  
здравоохранению и делам ветеранов

### ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 35-ЗРК/2014 "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и лиц, проживающих на территории Республики Крым" (рег. № 799/30-10), принятому в первом чтении 24 марта 2016 года

Поправки, предлагаемые Комитетом ГС РК по труду, социальной защите, здравоохранению и делам ветеранов к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправок	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Название	<b>О внесении изменений в Закон Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 35-ЗРК/2014 "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и лиц, проживающих на территории Республики Крым"</b>	Депутат ГС РК Маленко Н.Ф.	Название изложить в следующей редакции: "О внесении изменений в Закон Республики Крым "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и лиц, проживающих на территории Республики Крым"	<b>О внесении изменений в Закон Республики Крым "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и лиц, проживающих на территории Республики Крым"</b>	Поддержана
2.	Абзац 1 статьи 1	Внести в Закон Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 35-ЗРК/2014 "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и лиц, проживающих на территории Республики Крым" ( <b>Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 601</b> ) следующие изменения:	Депутат ГС РК Маленко Н.Ф.	В абзаце первом статьи 1 слова "(Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 601)" заменить словами "(Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 600; 2015, № 2, ст. 9, № 3, ст. 109, газета "Крымские известия" от 1 марта 2016	Внести в Закон Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 35-ЗРК/2014 "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и лиц, проживающих на территории Республики Крым" ( <b>Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 600; 2015, № 2, ст. 9, № 3, ст. 109, газета "Крымские</b>	

1	2	3	4	5	6	7
				года № 35)"	<b>известия" от 1 марта 2016 года № 35) следующие изменения:</b>	
3.	Статья 1	<p>1) пункт 9 статьи 2 дополнить <b>следующими</b> словами:</p> <p>пункт 3 <b>исключить</b>;</p> <p>пункт 3 <b>исключить</b>;</p> <p>пункт 3 <b>исключить</b>;</p> <p>пункт 3 <b>исключить</b>;</p> <p>пункт 3 <b>исключить</b>;</p> <p>пункт 3 <b>исключить</b>;</p> <p>пункт 3 <b>исключить</b>;</p>	Депутат ГС РК Маленко Н. Ф.	<p>В статье 1:</p> <p>в абзаце первом пункта 1 слово "следующими" <b>исключить</b>;</p> <p>в абзаце десятом пункта 2 слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу";</p> <p>в абзаце десятом пункта 4 слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу";</p> <p>в пункте 6:</p> <p>в абзаце одиннадцатом слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу";</p> <p>в абзаце двадцать первом слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу";</p> <p>в абзаце тридцать первом слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу";</p> <p>в абзаце сорок первом слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу";</p> <p>в абзаце пятьдесят первом слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу";</p>	<p>1) пункт 9 статьи 2 дополнить словами:</p> <p>пункт 3 <b>признать утратившим силу</b>;</p> <p>пункт 3 <b>признать утратившим силу</b>;</p> <p>пункт 3 <b>признать утратившим силу</b>;</p> <p>пункт 3 <b>признать утратившим силу</b>;</p> <p>пункт 3 <b>признать утратившим силу</b>;</p> <p>пункт 3 <b>признать утратившим силу</b>;</p> <p>пункт 3 <b>признать утратившим силу</b>;</p>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
		<p>пункт 3 <b>исключить</b>;</p> <p>пункт 2 <b>исключить</b>;</p> <p>пункт 2 <b>исключить</b>;</p>		<p>в абзаце шестьдесят первом слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу";</p> <p>в абзаце семьдесят первом слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу";</p> <p>в абзаце восемьдесят первом слово "исключить" заменить словами "признать утратившим силу"</p>	<p>пункт 3 <b>признать утратившим силу</b>;</p> <p>пункт 2 <b>признать утратившим силу</b>;</p> <p>пункт 2 <b>признать утратившим силу</b>;</p>	
4.	Статья 2	<p><b>Статья 2</b></p> <p><b>Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.</b></p>	Депутат ГС РК Маленко Н. Ф.	<p>Статью 2 изложить в следующей редакции:</p> <p>"Статья 2</p> <p>Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования."</p>	<p><b>Статья 2</b></p> <p><b>Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.</b></p>	Поддержана